
Ministerie van Financiën 

 

                                                                    INSPECTIE DER BELASTINGEN CURAÇAO 
  

 Aangiftebiljet B 2014 
Retouradres: Regentesselaan z/n, Willemstad, Curacao Inkomstenbelasting 

 Belastingjaar 1-1-2014 t/m 31-12-2014 
Datum van uitreiking: 
 
 
 
 
U dient het aangiftebiljet binnen twee maanden na uitreiking 
ingevuld en ondertekend bij de Inspectie terug te bezorgen.  
Kunt u uw aangiftebiljet niet binnen twee maanden inleveren, 
dan moet u vóór het verstrijken van de termijn voor indiening 
de Inspecteur schriftelijk om uitstel vragen. 
 
Let op! Na de indieningsdatum wordt geen uitstel verleend! 
 
Let op! U kunt een kopie van de aangifte voor eigen gebruik  
 maken. 
 
Let op! De toelichting op deze aangiftebiljet kunt u raadplegen 
 op www.belastingdienst.cw.  
 

Ondertekening 
 

 

Ik verklaar deze aangifte met de bijlage(n) duidelijk, stellig en zonder 

voorbehoud naar waarheid te hebben ingevuld. 

 

Datum: 

 
Handtekening 
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1   Persoonlijke gegevens 
 

1a 

 

Zijn uw naam, adres, ID- of CRIB-nummer op het voorblad 

niet of niet juist vermeld? Vermeld de juiste gegevens 

hiernaast. 

  

………………………………………………………..….

………………………………………..………………..…

………………………………………………………. 

1b Uw emailadres, telefoon- of faxnummer. 

 

  
.....................................................................…….......……

……………………………………………………….……

…………………………………………………….  

1c Aan welke persoon in Curaçao kunnen inlichtingen over deze 

aangifte worden gevraagd? 

  

Naam:…………………………………………………… 

Adres:……….…………………………………………..…

…….…………………………………………………. 

Telefoonnummer: ........................................................... 

1d Wat is uw geboortedatum? 

 

  

.............................................................................................

1e 

 

 

1f 

 

 

 

Vermeld de naam en ID-nummer van uw echtgenoot 

 

 

Verzoekt u om toepassing van het bijzonder tarief? 

 

Zo ja, voor welk inkomen en voor welk bedrag? 

  

  

………………………………………………………….…

………………………………………………………. 

 Neen 

 Ja 

………………………………………………………….…

……………………………………………………….……

……………………………………………………. 
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2 Opbrengst van onroerende zaken, voor zover niet gebruikt in de uitoefening van eigen bedrijf of 
beroep 

 
Let op! 65% van de huuropbrengsten opgeven. 

 2a  Opbrengst van onroerende zaken NAf _____________ 

 2b  Rente van schulden en kosten van geldlening NAf _____________ 

 2c Premies aflopende overlijdensrisicoverzekering NAf _____________+ 

 2d. Optellen: 2b plus 2c NAf _____________- 

 2e Aftrekken: 2a min 2d Vul bij een negatief bedrag 0 in. NAf _____________ 

 Let op: Vul het negatieve bedrag op blz. 8  in. 

 2f  Buiten aanmerking gebleven aftrekbare kosten voorgaande jaren NAf _____________- 

 2g Aftrekken: 2e min 2f Vul bij een negatief bedrag 0 in. Naar verzamelstaat NAf _____________ 
 

 Let op! Stuur de bewijsstukken mee! 

U vermeldt hier het adres van de onroerende zaken. 

 
 

 

U vermeldt hier de naam van de schuldeiser en het bedrag van de schuld per 31 december 2014. 

 

  

 2h totaal ontvangen huur  NAf _____________ 

 2i Af: totale huur volgens aangiften omzetbelasting  NAf _____________ 

 2j Verschil tussen 2h min 2i  NAf ______________ 

 Hieronder dient u een verklaring te geven voor een verschil tussen 2h en 2i 

   

 

 
 

3   Opbrengst van bedrijf of beroep 
 
Let op! Stuur de balans en verlies- en winstrekening mee, met vermelding van de naam en het adres van de onderneming. 
 

 3a  Opbrengst van bedrijf of beroep  NAf _____________ 

 3b  Af: investeringsaftrek  NAf _____________- 

 3c. Aftrekken: 3a min 3b  NAf _____________ 

 3d. Bij: desinvesteringsbijtelling  NAf _____________+ 

 3e. Optellen: 3c plus 3d  Naar verzamelstaat NAf _____________ 

 

 3f. Omzet volgens jaarrekening inkomstenbelasting NAf _____________ 

 3g. Af: totale prestaties volgens de aangiften OB NAf _____________- 

 3h  Verschil tussen 3f min 3g NAf _____________ 
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Hieronder dient u een verklaring te geven voor een verschil tussen 3f en 3g. 

 
 

 

Hieronder geeft u aan de bedrijven en beroepen die door u zelf of door vaste vertegenwoordigers of gemachtigden op 

Curaçao worden uitgeoefend. 

 

 

4   Opbrengst van arbeid 
 

 4a. Opbrengst van bestaande dienstbetrekking  NAf _____________ 

 4b. Opbrengst van functies (commissaris of bestuurder)  NAf _____________ 

 4c  Opbrengst van pensioenen NAf _____________+ 

 4d. Optellen: 4a t/m 4c NAf _____________ 

 4e. Af: vaste aftrek (NAf 500) of werkelijke kosten*  NAf _____________- 

 4f. Aftrekken: 4d min 4e Naar verzamelstaat NAf _____________ 

 Let op! Stuur de bewijsstukken mee! 

 * Stuur de bewijsstukken en een specificatie van de werkelijke kosten mee. 

 Over inkomsten uit vroegere dienstbetrekking heeft u geen recht op aftrek van beroepskosten. 

 
Naam en adres inhoudingsplichtige Ingehouden loonbelasting 

 
 ......................................................................................... NAf _____________ 

 ......................................................................................... NAf _____________ 

 ......................................................................................... NAf _____________+ 

  NAf _____________ 
 

5  Opbrengst van roerend kapitaal afhankelijk van bedrijf of beroep/product 
 

 5a. Opbrengst van roerend kapitaal (m.u.v. effecten) NAf _____________ 

 5b. aftrekbare kosten in verband met deze inkomsten NAf _____________- 

 5c. Aftrekken: 5a min 5b Vul bij een negatief bedrag 0 in. NAf _____________ 

 Let op: Vul het negatieve bedrag op blz. 8 in 

 5d. Buiten aanmerking gebleven kosten voorgaande jaren NAf _____________- 

 5e. Aftrekken: 5c min 5d Vul bij een negatief bedrag 0 in Naar verzamelstaat NAf _____________ 

 Let op! Stuur de bewijsstukken mee!  
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6   Opbrengst van roerend kapitaal 
 
 6a. Opbrengst van hypothecaire schuldvorderingen  NAf _____________ 

 6b. Winstuitkeringen en rente, ontvangen van een in Curaçao gevestigde vennootschap 

   waarin u een aanmerkelijk belang heeft (m.u.v. vennootschappen die gebruik maken 

  van de Overgangsregeling voor de offshore of onderworpen zijn aan de  

  Landsverordening op de Scheepstonnagebelasting) NAf _____________ 

 6c. Opbrengst uit vervreemding van aanmerkelijk belang aandelen (m.u.v. het aanmerke- 

  lijk belang in vennootschappen die gebruik maken van de Overgangsregeling voor 

  de offshore of onderworpen zijn aan de Scheepstonnagebelasting)  NAf _____________+ 

 6d. Optellen: 6a t/m 6c NAf _____________ 

 6e. Af: aftrekbare kosten in verband met deze inkomsten NAf _____________- 

 6f. Aftrekken: 6d min 6e Vul bij een negatief bedrag 0 in. NAf _____________ 

 Let op! Vul het negatieve bedrag op blz. 8 in. 

 6g. Buiten aanmerking gebleven kosten voorgaande jaren. NAf _____________- 

 6h. Aftrekken: 6f min 6g Vul bij een negatief bedrag 0 in. Naar verzamelstaat NAf _____________ 

  

Let op! Stuur de bewijsstukken mee! 

 

U vermeldt hier ingeval van hypothecaire schuldvorderingen de adressen van de onroerende zaken en de namen van de 
hypotheekgevers of de eigenaren van de bezwaarde goederen. 
 
 

 

 
 

7   Giften 
 

 7a. Giften aan binnen Curacao gevestigde instellingen NAf _____________ 

 7b. Af: 1% van het  inkomen (pagina 7 onder A) (minimaal NAf 100) NAf _____________- 

7c. Aftrekken:7a min 7b  NAf _____________ 

7d Bereken hier 3% van het inkomen (pagina 7 onder A). NAf _____________ 

 7e Vermeld hier het laagste bedrag van de onder 7c en 7d 

  berekende bedragen Naar verzamelstaat NAf _____________ 

 

 Let op! Stuur de bewijsstukken mee! 
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8  Verliescompensatie 
 
De hier te vermelden verliezen zijn de negatieve belastbare inkomens van de vermelde jaren. Het jaar 2013 kunt u invullen om het 
voor volgend jaar verrekenbare verlies te bepalen; het bedrag is voor deze aangifte niet van belang. 
 

  reeds gecompenseerde te compenseren verliezen nog te compenseren 
jaar verlies verliezen in voorgaande jaren in het kalenderjaar verliezen 
2009    
2010   
2011   
2012   
2013   
2014   

  naar verzamelstaat Totaal 
 
 

 

 

Ruimte voor het verstrekken van nadere gegevens 
 
 Als dit biljet voor de beantwoording van één of meer vragen of voor het geven van een toelichting onvoldoende ruimte biedt, 

vervolgt u de aangifte op een afzonderlijk vel papier. U dient op dat papier uw naam, ID- en CRIB-nummer en het belastingjaar te 
vermelden. 

 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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Verzamelstaat  
 

 Onroerende zaken Vraag 2g NAf _____________ 

 Bedrijf of beroep Vraag 3e NAf _____________ 

 Arbeid Vraag 4f NAf _____________ 

 Opbrengst van roerend kapitaal bedrijf of beroep/product Vraag 5e NAf _____________ 

 Opbrengst van roerend kapitaal Vraag 6h NAf _____________+ 

 

Uw inkomen  NAf _____________     A 

 Giften Vraag 7e NAf _____________-    B 

 Uw zuiver inkomen Aftrekken: (A min B) NAf _____________     C 

 

 Verliescompensatie Vraag 8 NAf _____________-    D 

 

 Uw belastbare inkomen Aftrekken: (C min D)  NAf _____________ 

 

 Basiskorting NAf  1.997 
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Buiten aanmerking gebleven aftrekbare kosten 2009 - 2014 
 
Let op! U kunt deze kosten uitsluitend in mindering brengen op positieve opbrengsten uit dezelfde bron van de komende vijf jaar. 
 

Vraag 2g Onroerende zaken 

 Aftrekbare kosten reeds verrekend in voorgaande jaren te verrekenen in het kalenderjaar 
2009  
2010  
2011  
2012  
2013  
2014  

  naar verzamelstaat Totaal 
 

 

Vraag 5e Roerend kapitaal bedrijf of beroep/product 

 Aftrekbare kosten reeds verrekend in voorgaande jaren te verrekenen in het kalenderjaar 
2009  
2010  
2011  
2012  
2013  
2014  

  naar verzamelstaat Totaal 
 

 

Vraag 6h Roerend kapitaal niet belegd in bedrijf of beroep 

 Aftrekbare kosten reeds verrekend in voorgaande jaren te verrekenen in het kalenderjaar 
2009  
2010  
2011  
2012  
2013  
2014  

  naar verzamelstaat Totaal 
 


